

标准不降 队伍不散

浉河区车站办事处巩固创卫成效不松懈

信阳消息(沈勇)自通过国家卫生城市考核以来,浉河区车站办事处坚持做到创卫标准不降,力度不减,队伍不散,投入不降,组织不变的“五不原则”,继续加大区域环境卫生综合治理工作,全面巩固创卫成果不松懈。

强化重点部位整治标准不降。在对重点部位专项整治过程中,做到人到岗,责到岗,突出抓好新华市场、新建街、交警支队胡同等重点部位的专项整治行动,每天实行巡查、蹲点执勤、严防死守、防止乱点反弹。

开展爱国卫生月活动力度不减。在病媒生物防治上狠下功夫,对自家家属院、规范的小区依托“党员活动日”、社区岗位认领等措施积极开展卫生大扫除、除“四害”;在市场敏感区域,如垃圾池、垃圾屋、公厕实行不定期消杀,清理城市“牛皮癣”5000余处,加强市场卫生清洁监管,提升整治效果。

加强环境卫生管理投入不降。对辖区三条内河全部清淤100余车,在辖区市场、背街小巷新增保洁员20余名,对公厕进行维护20余个、精

管护辖区绿化植被,按物价指数适度增加了市场人员管理经费,市场化运作新华市场、新建街,上述费用每月投入20余万元。

加强区域长效管理队伍不散。按原创卫分工,职责不变,实行“分段管理,专人负责,条块结合,整体推进”的长效管理机制,与大党委网格化管理有机结合,重新调整公益性岗位80个,形成纵向到边,横向到底的管理模式,不断巩固和发展创卫成果,为扎实推进创卫工作再上新台阶。

明港交警大队

“春雷行动”保安全

信阳消息(李代余 田连合)为进一步净化道路交通环境,预防重特大道路交通事故发生,明港交警大队按照市局部署,结合辖区实际,认真开展了七类重点车辆集中整治“春雷行动”。

该大队以客车、校车、货车、危化品运输车、农村面包车、渣土车、低速载货汽车七类重点车为集中

整治对象,在明港镇城区重点整治酒后驾驶、涉牌涉证、施工车辆、渣土运输车、商砼运输车闯禁行、超速、超载、机动车乱停乱放、随意调头等交通违法行为。

行动开始以来,该大队已出动警力460余人次,查处酒后驾驶8起,无证驾驶14起,一般交通违法行为850余起。

罗山县青山镇

环境整治换新颜

信阳消息(方建兵)近日,罗山县青山镇集镇路旁一处破旧厕所被拆除,为了让户主老刘安心,在赔付款还没有到位的情况下,该镇街道社区干部杨宣海自掏腰包2000元垫付。

据了解,去年以来,青山镇累计投入150万元用于集镇北街基础设施建设,硬化街道3000平方米,铺设彩色步砖2200平方米,新建和维修下水道3500多米,绿化600余平方米,新增路灯28盏,集镇面貌焕然一新。

光山县供电公司

巡查线路除隐患

信阳消息(张磊)4月18日,光山县供电公司输配电部员工及时清除了110千伏马金线70号杆上的异物和两处鸟窝,确保了线路安全可靠运行。这是该公司积极应对大风天气、加强输电设备运行管理的一个缩影。

今年春季,针对光山县大风、雷雨等恶劣天气较往年增多的实际情况,光山县供电公司及时要求相关职能部门加强输电设备运行管理,强化输电线路特巡和交通安全管理,落实好线路除险消缺工作中的各项安全措施,确保人员和电网安全。



今年春茶采摘期间,浉河区谭家河乡胡金沟茶场在采茶工的待遇上“下功夫”,以丰厚的报酬优待采茶工,不断壮大采茶工队伍,每年不断有豫鄂两省新的人员前来从事采摘工作,确保了高品质的“雨前茶”应采尽采。图为4月18日该场采茶工正在抢天夺时采茶时的情景。 彭延斌 摄

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

黄太太打了个哈欠。电脑“叭叭”叫了两声。有个叫“Lily”的申请加她的QQ,并在提示语里留言:“你好,想买车。”黄太太忙接受了邀请。买不买无所谓,聊聊天也不错。Lily:“你好!请问是紫薇妹妹吗?”紫薇妹妹:“嗯,你是在论坛里看到我的卖车广告吗?”Lily:“是啊!你要卖车吗?”紫薇妹妹:“嗯。我搬到香港来了,车就用不上了。”Lily:“哦,是这样啊,请问你的车开了多少公里了?”紫薇妹妹:“2009年底刚买的,不到1w公里。”

Lily:“卖多少钱?”紫薇妹妹:“120w。”Lily:“能再便宜点吗?”紫薇妹妹:“这我不能做主,得问问我老公。你打算花多少钱?”Lily:“不是我买,我有个好朋友下周从美国回来,他要买车,让我帮他看看。这样吧,你直接跟他联系?”紫薇妹妹:“好的。”Lily:“请问您怎么称呼?”紫薇妹妹:“我姓张。您怎么称呼?”Lily:“我姓唐,唐丽丽。”紫薇妹妹:“你好,丽丽。”Lily:“你好,张太太!”紫薇妹妹:“呵呵。”Lily:“你在香港工作?”紫薇妹妹:“没。”Lily:“你是全职太太?”紫薇妹妹:“暂时是的,以后可能找点事做。”Lily:“全职太太多好啊!呵呵!”紫薇妹妹:“很无聊的。我在等我的宝贝出生呢。”Lily:“啊!要做妈妈了啊!好幸福哦!很兴奋吧?”紫薇妹妹:“我已经有一个女儿了。这是第二个呢。要不然也不会到香港来生。”Lily:“哈哈!马上就要有两个宝贝

了啊!你老公一定特别爱你,每天围着你转吧?”紫薇妹妹:“才没有呢,我带着女儿在香港,他在内地呢。”Lily:“啊!他怎么没在你身边陪你?”紫薇妹妹:“他要工作,没办法了。”Lily:“那还挺难受的,不过为了赚钱,也只好忍一忍了。”紫薇妹妹:“赚啥钱啊,他是公务员。”Lily:“他是领导吧!那更不错啦。”紫薇妹妹:“不是。他是跟班的。”Lily:“哈!我不信。跟班的能买奔驰车?你逗我吧?”紫薇妹妹:“真的,他是县长秘书。呵呵,不过他比较能干了。”Lily:“是啊,那他自己肯定还做生意吧?”紫薇妹妹:“嗯。”Lily:“怪不得了!还是大老板呀!”紫薇妹妹:“也不算啦,其实是帮着领导弄的。只是领导不能直接那个,你懂吧?”Lily:“噢,呵呵。既然他出面,那就是老板。”紫薇妹妹:“其实他也没直接出面呢。公司用的是我的名字。”Lily:“哇!那你是老板!呵呵,我舅

舅也是公务员,有好多机会做生意,可他胆小,不敢注册公司。有人建议他用我舅妈的名义注册,他都不敢,说会被查出来的。”紫薇妹妹:“不要在中国注册。可以到英属处女岛,那里注册查不出股东。”Lily:“真的?”紫薇妹妹:“当然。我们的公司就是在那里注册的。”Lily:“太好了!我去告诉我舅舅!太谢谢你啦!”紫薇妹妹:“我也不太懂了。听我老公说是这样的。”Lily:“呵呵。”Lily:“哇哇哇!我看见你的照片了!就在你QQ的空间里,是你家的合影吧?你太漂亮啦!还这么年轻!你女儿好可爱啊!真的,你是怎么保养的?”黄太太随手点开自己的QQ空间,浏览里面的照片。紫薇妹妹:“没有啦,就是年轻而已。我比我老公小十岁呢。”Lily:“真的?看不出来呢。你老公也很帅啊!”紫薇妹妹:“呵呵。”Lily:“真羡慕你啊!我也想生宝宝,可惜现在没条件。你看上去真年轻!这么小就做妈妈啦?我猜你是1986年的。”